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@ xXxXx=3x

@D 14 @ 274 ® 370 @ 474 G 570




Ae e ol -] g0l o §d 32 o A7p?

H(:]-?g/x

27

4

(@ _ @

&



o]

=

=

AP A 5x -2 = 8 — x oAl F o] -2

Q]
=

A
ofu
™

@ ¥Hof 2 & =t

o

Ho




)

o_a

ol




7.

Rl

® -3

02(x+3)-1=04x-

@ 1

52x

® 2

o &



oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



SA 4(x-3)+7=4dx+a 7t x o] O
Fatolal,

s
ct



==
ile)

@ x+2=5[4]

@ 4x=3x+12]

=11

® 2x-3

® 5x—-4=6[-2]






12, HAA 2x-3 =5x+y o v|AFo] HE=a M, x+3=5x-7 9
12152 W= b 7 2 & o, a+ b 9 Fh= Eotofet

aﬂia—&-b:

=}



13. oh3 a4l 3(2x - 13) = 3(x - 7) 9] BE FoHA?

D 2 ® 3 B 4 @ 5 B 6



%1 ‘].1:1]—7(4 /UQJ 32%

o o 1

@ EA hee aFE x o] A o2 yehdn

o
He
u)

©)
@ g4
©)



7}

S ax-2=x+b0°]

-2

@ a=-1,b

Da=1b=2

@D a=-1,b=2

@ a=1b=-2

® a=2,b=-2



16. ol %] 3uo] A 2 2 W 57} -1

D =5 ® -3 3 0

EN(



17.

FOE=9009, 5= 7009 7HA 1 A=

s 1 E
A Y £ Fe Eo| £50] W o] 2u7h =gt}
ojmf, BF o /] e x dolEt T w, FotE Aom &2 A2?

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 — x = 1400

® 900x = 1400x @ 900 — 2x = 700 — x

® 900 — x = 2(700 — x)



75 AEE A2 4225, 6454 /A3 9lek. Fol Sl
1710 A o] 47} SA30] 1 Ame] 4o

o 227G Folo} 51717

© 47 @ 5 A% ® 6 AT

@ 12 A= 3 36 A=



19.

o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



20.

x B SPEOA AW o] Feln Gk, AL 4 A2H L

F0 12 AR B, 5 AR Ueo] 38 3 427wtk
P o, Qo] Ao et Ao quke 2L

o
= X

Y
Tlo

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® —4x-12=-5x-3 @ —4x+12=-5x-3

B —4x+12=5x-3



